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Nueva edicién 2013

En el marco del Foro Moverse 2013, tendra luger el Il Foro Joven de Sostenibilidad, un espacio dedicado especialmente para jovenes de
secundaria, con charlas que invitaran a los estudiantes a repensar sobre su papel como ciudadanos conscientesy lideres de un futuro
sostenible. Hacia el final de | jornada, una conexion en simultaneo entre los salones de ambos Foros permitira que chicos y adultos
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Ademas, en esta nueva edicion se abre un concurso para que los estudiantes se postulen con un breve discurso, el que podra ser expresado en
vivo durante la conexion en directo con el Foro Moverse 2013, Mas detalles en este link.
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hacia la Responsabilidad Social Empresaria




24 de Mayo | Bolsa de Comercio Rosario
www.foromoverse.org/foro-joven
Cara a cara los jóvenes le exigieron conciencia y responsabilidad social a los empresarios
El viernes pasado 300 estudiantes de secundaria se reunieron en el II Foro Joven de Sostenibilidad realizado en el marco del Foro MoveRSE 2013 para vivir una jornada de sensibilización y debate sobre su rol como ciudadanos conscientes y líderes de un futuro sostenible. Hacia el final 7 jóvenes subieron al escenario principal para expresarles sus inquietudes y deseos a los empresarios presentes entre los 600 asistentes.
La Bolsa de Comercio de Rosario fue nuevamente sede de la segunda edición del Foro Joven de Sostenibilidad, una iniciativa organizada por Moverse con el apoyo de Junior Achievement, Oajnu y Diario en el Aula. Diversos representantes de organizaciones e iniciativas vinculadas a la sostenibilidad brindaron charlas a los estudiantes de 4° y 5° año de secundaria de diferentes colegios de la ciudad.
La apertura estuvo a cargo de Jorge Savio quien explicó en qué consiste la RSE (Responsabilidad Social Empresaria) y cómo es posible promoverla. “Las empresas no solo tienen que ganar económicamente, sino ser positivas con su entorno y con el medioambiente”, afirmaba Savio, fundador de Minka Munay, grupo jujeño que fomenta la RSE en la región. Savio enfatizó en el hecho de considerar a la RSE como herramienta de transformación social y de construir mejores sociedades a partir de las características que nos individualizan.
Luego comenzaron los tres paneles sobre Valorar el planeta, valorar a los demás y valorar la ética. Para el primero Eduardo Woitovich, miembro de Ecoclubes compartió con los adolescentes numerosos tips para transformarse en un consumidor crítico, es decir consciente del origen y necesidad de lo que compra. La tríada de las tres R (Reducir, reusar y reciclar) fue eje de esta charla que buscó motivar a los jóvenes en la adopción de nuevos hábitos responsables que contagien a los demás.

Por su parte Pablo Frontalini y Valeria Crossa, representantes de STS Rosario abrieron el debate sobre la necesidad de fomentar el uso de transportes no motorizados en la ciudad contando la iniciativa Rosario en Bici, mientras que Jorgelina Estoup de Aguas Santafesinas hizo hincapié en la importancia de hacer un uso responsable del agua.
En el panel sobre Valorar a los demás Gonzalo Bazgán, director de Cascos Verdes remarcaba: “Somos todos diferentes y en la diversidad encontramos la riqueza”, contando el proyecto que llevan adelante de inclusión e inserción de personas con discapacidad intelectual a través de la educación ambiental. En el mismo espacio participaron representantes de Compromiso Vial, una organización que promueve la conciencia vial desarrollando intervenciones artísticas educativas.
Las últimas exposiciones estuvieron destinadas a concientizar sobre actitudes éticas con respecto a la moda y la tecnología. “Al mercado hay que ponerles límites morales” aseveraba Roi Benítez, fundadora de La Costurera quien recalcaba ser conscientes del costo humano que hay detrás de un producto que se adquiere.
Cerrando la serie de charlas Ana Clara Dalla Valle, comunicadora y co-fundadora de Arbusta propuso “Hackear a la tecnología” priorizando el cuidado de las personas en los entornos digitales y utilizando la tecnología para buenos fines.
Al finalizar una conexión en simultáneo entre ambos Foros permitió que los adolescentes tomen la palabra para expresarles a los empresarios sus opiniones y deseos: “Les proponemos reflexionar sobre la influencia de la publicidad en nuestras vidas” planteaba una de las jóvenes, exigiendo conciencia sobre la promulgación de estereotipos que resultan inalcanzables y generan consumo irresponsable en los adolescentes. Mientras algunos exigían mayor compromiso con los derechos de los trabajadores y la promoción de buenos ambientes laborales, otros pedían que los empresarios apliquen sus capacidades para solucionar problemas ambientales, sociales y económicos: “No le pido su dinero, sino su capacidad” afirmaba a viva voz otra de las estudiantes ganadoras del concurso que seleccionó 6 discursos para que sean expresados frente al Foro Moverse 2013. Los jóvenes también aprovecharon para solicitar confianza en la generación futura expresando: “…Somos capaces, pensantes e innovadores… sepan que esta juventud que a veces se la considera perdida no lo está, necesitamos la confianza de ustedes, los empresarios, y de todos para poder demostrarles que juntos podemos concretar un futuro mejor”
Acerca de MoveRSE
MoveRSE es una organización sin fines de lucro que reúne a empresarios, ejecutivos y empresas de cualquier tamaño y sector interesados en desarrollar sus negocios de formas cada vez más inclusivas, en el marco de la Responsabilidad Social Empresaria.
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Mas información: www

HYPERLINK "http://www.moverse.org".

HYPERLINK "http://www.moverse.org"moverse

HYPERLINK "http://www.moverse.org".

HYPERLINK "http://www.moverse.org"org   |  MoveRSE en redes: Facebook – Twitter - Linkedin
         | Carolina Quiróz carolina@moverse.org  | Prensa & Comunicación | Cel. 15 5872 114
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